
Wandkombinationen Basisbreite 1,50 m

70

1
,
0
0

1
,
0
0

3
,
0
0

1
,
0
0

Highwall

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

8 24 12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=2,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4 4

3

4

5

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

PB 1,17

STEWS 0

PB 2,17 ST

ST

ST

ST

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

6

6

18

36

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

5

12

30 ST

ST

16

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

AGS

AGS AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

4

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

PB 1,17 ST

STAGS

4 24

24

42

6

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 0

ST

6

12

36

36

PB 2,17

AGS

Grundmodul:  L=2,00m

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

EWS 0

PB 2,17 ST

6

ST

18

18AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

EWS 0

PB 1,17 ST

3

18

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul

STEWS 0 3

2

2

6

Ergänzungsmodul

PB 2,17 (H)

PB 1,17

20

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 0,70 m

Wandhöhe: 3,00 m; Highwall

6

8

4

9

8

8

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

4 4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4 4

4

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

AS-Modul 2:  L=2,00m
Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

Grundmodul:  L=2,00m

Grundmodul:  L=2,00m

Grundmodul:  L=1,00m

Ergänzungsmodul

Ergänzungsmodul

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 0,70 m

Wandhöhe: 3,00 m; Mixedwall

70

1
,
0
0

1
,
0
0

1
,
0
0

30

3
,
0
0

KB KB KB

KB KB

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

Verschraubungen

8 24 12

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

4 4

4

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

ST

ST

ST

2

4

4

2

16

2

33

1

4

1

12

1

29

AGS

AGS

Verschraubungen

24

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

2

2

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

VB rechts

1

4

1

VB links

ST

ST

10

1

AGS

2

2

2

LVP 40x30x3,5 ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17 ST

4

2

KB

ST

ST

16

16

2

AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 1,17 ST

2

1

KB ST

16

1

2

LVP 40x30x3,5 ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

2

1

2

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

ST

4

2

8

4

32

32

4

PB 2,17

KB

AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

3

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

STAGS

1

4 24

2

2

22

39

KB

6

7

4

8

8

8

4

Grundmodul:  L=2,00m

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4 2

2

4

4

ST

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST VB rechts

4

4

2

14

2

29

4

1

12

1

27

4

1

VB links

ST

ST

10

1

AGS

AGS

AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

3

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

STAGS

16

20

35

KB

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

ST

4

4

28

28

4

PB 2,17

KB

AGS

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 2,17 ST

4

2

KB

ST

ST

14

14

2

AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 1,17 ST

2

1

KB ST

14

1

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

2

1

2

2

WS 0/50

2

2

6

2

8 4

4

7

8

8 8 8

1

1

8

8 8

8

4

1
,
0

0
1

,
0

0

1,50

6
,
0

0

Lüft Lärmschutz GmbH & Co. KG

In den Vierzehn Morgen 1-5

55257 Budenheim

Tel.: 06139 / 29360

Fax: 06139 / 293611

www.lueft.de

info@lueft.de

Lärmschutz

Wandkombinationen Basisbreite 1,50 m

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

6
,
5

0
m

1
,
0

0
1

,
0

0

1,50

5
0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

1,50

70

1
,
0

0

7
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

1,50

1
,
0

0
1

,
0

0

7
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

1,50

1
,
0

0
1

,
0

0

7
,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0

1
,
0

0

1
,
0

0

50

5

5

Lüft Lärmschutz GmbH & Co. KG

In den Vierzehn Morgen 1-5

55257 Budenheim

Tel.: 06139 / 29360

Fax: 06139 / 293611

www.lueft.de

info@lueft.de

Lärmschutz

Wandkombinationen Basisbreite 1,50 m

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

5
,
5

0

1
,
0

0
1

,
0

0

1,50

5
0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

1,50

70

1
,
0

0

6
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

1,50

1
,
0

0
1

,
0

0

6
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

1,50

1
,
0

0
1

,
0

0

6
,
0

0

1,10

50

5

4
0

2,40 2,20

5

Lüft Lärmschutz GmbH & Co. KG

In den Vierzehn Morgen 1-5

55257 Budenheim

Tel.: 06139 / 29360

Fax: 06139 / 293611

www.lueft.de

info@lueft.de

Lärmschutz

1
,
0

0
1

,
0

0

70

2
,
0

0

1,50

1
,
0

0
5

0

50

1
,
0

0

2
,
5

0

1,50

1
,
0

0

30

2
5

2,10

5 5

3
0

2
5

2,10

5 5

2
0

2,00

5 5

ST 4

ST 2

ST 4

ST 2 ST 2

Mixedwall

1. Fassung

2,40

2,20

2
0

2,50

2,20

3
0

2,50

2,20

2,80

3
5

2,20

3
5

4
0

2,40

2,80

2,20

3
5

2,20

3
5

4
0

2,40

2,80

4
0

2,40

2,80

2. Fassung

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

1,450

Füllung:

1,369

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

2,590

2,726

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

1,590

Füllung:

1,495

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

2,840

2,989

70

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

30

3
,
0

0

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

1,869

Füllung:

1,757

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

3,338

3,514

70

1
,
0

0
1

,
0

0

3
,
0

0

1
,
0

0

KB-Schraube 6x60

KB-Schraube 6x60

KB-Schraube 6x60

KB-Schraube 6x60KB-Schraube 6x60

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

30

5
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

70

5
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

5
,
0

0

1
,
0

0

1
,
0

0

1
,
0

0

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0

1,10

1,70

3
0

5

Lüft Lärmschutz GmbH & Co. KG

In den Vierzehn Morgen 1-5

55257 Budenheim

Tel.: 06139 / 29360

Fax: 06139 / 293611

www.lueft.de

info@lueft.de

Lärmschutz

2,10

1,80

3
0


